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 علوم تجربی                                

 صفحه   3                                  

 اداره کل آموزش و پرورش استان قم         

  2شیمی                                   

 

    

  1403/10/15تاریخ آزمون:    

 صبح  8 ساعت آزمون:   

 ردیف پاسخ سوالات نوبت صبح  نمره

1 
 𝑪5𝑯10   (25/0)د(  (                 25/0)ج( فلزها  (              25/0)  لی ب( مقدار عم(               25/0)الف( فلزات     

1 

 (   25/0)الف( درست    1/75

 (  25/0)هاست  اتن اولین عضو خانواده آلکن  (25/0)ب( نادرست   

پذیری یا واکنش(یابد کاهش می فلزی پذیری عناصر در دوره سوم از چپ به راست واکنش(  25/0)( نادرست پ 

 (  25/0)  )یابد.سپس افزایش می ابتدا کاهش  

جای چربی و روغن در سوال باید )یا     .روغن دارد پذیری کمتری نسبت بهچربی واکنش  (25/0)( نادرست  ت 

 ( 25/0)  )عوض شود تا به درست تبدیل گردد.
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   (25/0)ها دارند.  سبت به سایر هیدروکربنن سمیّت کمتریدلیل سیرشده بودن میزانها بهآلکان–𝑪5𝑯12  (25/0)  (الف 2

 ( 5/0)تری دارند.  تر و نقطه جوش پایینشوند نیروی بین مولکولی ضعیفب( زیرا موادی که در بالای برج جدا می

 ( 5/0)پ( ارزیابی میزان تأثیر یک فراورده بر روی محیط زیست در مدت طول عمر آن  

به دام انداختن  یا)   (25/0)های آن  به منظور حذف گوگرد و ناخالصی  (25/0)  ت( شست و شوی زغال سنگ 

 (  (25/0)به منظور جلوگیری از ورود آلاینده به هواکره  (25/0)گوگرد دی اکسید به کمک کلسیم اکسید
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 ( 25/0)  .شودکمتر می  از چپ به راست شعاع اتمی زیرا در ابتدای دوره قرارداد و در یک دوره    B  (25/0)الف(   1/5

 ( 25/0)، انتهای دوره قرارداد بنابراین شعاع آن کمتر خصلت نافلزی آن بیشتر است  Pزیرا در دسته  C  (25/0  )ب(  

 (25/0)باشد.  زیرا یک فلز است و خاصیت رسانایی آن بیشتر میB  (25/0  )پ(  
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0/5 𝑭𝒆2+ → [𝑨𝒓]3𝒅6 

25/0               25/0  
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1/75 
 

𝒁𝒏الف(   > 𝑪𝒖 > 𝑨𝒈          (75/0 ) 

 (  25/0)گیرد.  زیرا واکنش پذیری مس از نقره بیشتر است بنابراین در محلول جای آن را می  –(  25/0)ب( بله   

𝒁𝒏𝑺𝑶4پ(   + 𝑪𝒖  (5/0  ) 

6 

 (  25/0)کند.  روغنی ناقطبی را در خودش حل می  رنگ  این  بنابر(0/25)الف( زیرا تینر هیدروکربن و ناقطبی است   1

کند. آب به دلیل  بیشتر باشد برای تغییر دمای معین گرمای بیشتری جذب میب( هر چه ظرفیت گرمایی ویژه  

 (5/0)پزد.کند بنابراین تخم مرغ درون آب زودتر میظرفیت گرمایی ویژه بیشتر گرمای بیشتری جذب می
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2 
 

1/25    

𝑨𝒈+(𝒂𝒒) + 𝑪𝒍−(𝒂𝒒) → 𝑨𝒈𝑪𝒍(𝒔) 

? 𝒈𝑨𝒈+ = 28/7𝒈𝑨𝒈𝑪𝒍 ×
1𝒎𝒐𝒍𝑨𝒈𝑪𝒍

143/5𝒈𝑨𝒈𝑪𝒍
×

1𝒎𝒐𝒍𝑨𝒈+

1𝒎𝒐𝒍𝑨𝒈𝑪𝒍
×

108𝒈𝑨𝒈+

1𝒎𝒐𝒍𝑨𝒈+
= 21/6𝑨𝒈+ 

 

درصد خلوص  =
 مقدار گرم ماده  خالص

 مقدار گرم ماده  ناخالص 
× 100    = 

21/6g

432g
× 100 = 5% 
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1/5  

بازده  درصدی =
 مقدار عملی 

 مقدار نظری 
× 100 → 75 =

1680𝑳 آمونیاک

 مقدار نظری 
× 100 → مقدار نظری  = 2240 𝑳 آمونیاک  

 

? 𝒈𝑯2 = 2240 𝑳𝑵𝑯3 ×
1𝒎𝒐𝒍𝑵𝑯3

22/4𝑳𝑵𝑯3
×

3𝒎𝒐𝒍𝑯2

2𝒎𝒐𝒍𝑵𝑯3
×

2𝒈𝑯2

1𝒎𝒐𝒍𝑯2
= 300 g𝑯2 
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 ( 5/0)   الف(                         

هیدروکربن های سیرنشده ، واکنش پذیری زیادی دارند و با برم قرمز رنگ واکنش می دهند در نتیجه  ب(  

 (  5/0)رود.قرمز رنگ از بین می   Br2هایمولکول

10 

 (  25/0)باشد.  چون تعداد کربن آن بیشتر است و نیروی بین مولکولی آن بیشتر می  –𝑪12𝑯26  (25/0  )الف (  0/75

 𝑪8𝑯18   (25/0)ب(  

11 

(    25/0)دی متیل هگزان   –  4،  3الف (   1  

(    25/0)هیدروژن    18ب(    

(   5/0)                پ(    

12 

(5/0)تری متیل هپتان    -5،  4،  3(  2ترکیب     (                   5/0)دی متیل بوتان    - 3،  2  – برومو    - 2(    1ترکیب   1  13 

 (  25/0)  . گرمای ویژه کمتری دارد  و  نقره    (  25/0)جرم ها برابر بوده  –𝑨𝒈  (25/0  )الف(   1/5

𝑪ب(                                                                                       = 𝒎 × 𝒄 ویژه       

ظرفیت گرمایی  = × جرم  → ظرفیت گرمایی  ویژه 20 × 0/9 = 18 𝑱

℃
                         

14 

25/0  25/0  25/0  

25/0  25/0  

25/0  25/0  25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  
25/0  25/0  
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 ( 25/0)دمای آن بالاتر است    (25/0)  –  2الف ( ظرف   1/5

 ( 25/0)دمای آن بالاتر است پس انرژی گرمایی هم بالاتر است.  اماّ  با توجه به مقدار برابر   –(  25/0)  2ب( ظرف  

 (  25/0)شود(  )یا بیشتر میشود.  پ( دوبرابر می

 (25/0) 1به ظرف    2ت( از ظرف  
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1 𝑪𝒏𝑯𝒙 
 جرم  کربن 

 جرم  کل
= 0/9 →

12𝒏

80
= 0/9 → 12𝒏 = 72                                  𝒏 = 6                            

 

72 +  (𝒙 × 1) = 80 
𝒙 = 8  

   𝑪6𝑯8 

16 

 

25/0  25/0  

25/0  

25/0  


